

Tisztelt Lakosok!

Július 4-től Tiszafüred határában történt szarvasmarha lépfene megbetegedésekkel és annak humán vonatkozásával kapcsolatban sajnálatos módon különböző sajtóorgánumban és hírportálokon szakmailag megalapozatlan és ellenőrizetlen információk jelentek meg, melyek a lakosság körében riadalmat kelthettek.

Megnyugtatóul az alábbi tájékoztatást nyújtom:

Az állatok jogszabályban előírt megfigyelés alatt állnak, a környező állatállományok védőoltásával és a szükséges fertőtlenítések elvégzésével az állategészségügyi hatóság megakadályozta a fertőzés továbbterjedését.

Az érintett konyhák szigorított fertőtlenítése az állategészségügyi hatóság felügyelete mellett megtörtént, így a lépfene-fertőzés konyhákban keresztüli esetleges továbbterjedésének esélye is megszűnt. Megsemmisítésre került minden gyanús, ellenőrizetlen forrásból származó nyers hús.

Nyolc fő került kórházi elkülönítésre börtünetekkel, illetve járványügyi érdekből megfigyelésre.

A megbetegedettek valamennyien a fertőzött marhák levágásában vettek részt, illetve közvetlenül érintkeztek a fertőzött nyers hússal.

A közétkeztetésben előállított készételek nem okoztak lépfene megbetegedést, mivel a baktérium 10 perces forralás után elpusztul. A fertőzött állományból gyanítottnan származó húsból a közétkeztetésben bizonyítottan június 10-én és 24-én történt a fogyasztás, tehát a második eset után is eltelt már 2 hét. A várható maximális lappangási időt (7 nap) figyelembe véve további egészségügyi veszéllyel nem kell számolni.

Minden olyan személyt, aki az érintett marhateleppel, illetőleg a fertőzött nyers hússal kapcsolatba került, az egészségügyi hatóság megelőző antibiotikus kezelésben részesített. Az állategészségügyi és népegészségügyi szakemberek munkájának köszönhetően az összes felderített fertőzési utat sikerült felszámolni.

Mivel a kórokozó emberről-emberre nem terjed, így a kórházban kezelt betegek környezetében élő személyeknek sem kell tartani a fertőzéstől.

Szolnok 2014-07-08

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Népegészségügyi Szolgálati Szekciós Irodája
Dr. Sinkó Káli Róbert
megyei tisztifőorvos

